



Številka: 032-4/2011-46-(4110)  
Datum: 04. 09. 2012

## SKLEPI

**20. seje Nadzornega odbora**, ki je bila v torek, 04. 09. 2012 ob 16:30 uri v sejni sobi št. 8 stavbe Mestne občine Kranj.

Prisotni: Alenka Podbevšek, Marjan Gantar, Franc Lavrič, Kamel Merdjadi, Marjan Podgoršek, poročevalec Mirko Tavčar, nač. UF MOK.

Predsednica NO Alenka Podbevšek pozdravi prisotne, ugotovi sklepčnost organa (5 prisotnih od 5 članov) in predlaga sprejem dnevnega reda,

Soglasno je bil sprejet naslednji **DNEVNI RED**:

1. polletno poročilo o realizaciji proračuna MOK
2. razno

**Ad 1)** Alenka Podbevšek, predsednica NO, prosi načelnika UF za obrazložitev polletnega poročila o realizaciji proračuna Mestne občine Kranj. Poroča Mirko Tavčar, UF.

NO poudari, da je treba paziti na plan prodaje zemljišč, in tu NO želi tekoče poročanje.

Po razpravi je bil soglasno sprejet

**sklep 1/20:**

**NO se je seznanil s polletnim poročilom o realizaciji finančnega načrta za l. 2012 in priporoča proučitev smotrnosti lastništva počitniških kapacitet MOK.**

Prihodki občine so nizki, realizacija razvojnih programov je slaba. **NO predlaga dodatno varčevanje, kjer je le možno.**

**Nadzornemu odboru se tekoče poroča o nameranih in izvedenih prodajah zemljišč.**

Na vprašanje, kaj se dogaja s prihodki od planiranih projektov, Mirko Tavčar, UF odgovori, da se zamikajo v prihodnost, nekaj pa jih je propadlo. Za GORKI npr. velja, da mora biti zaključen do l. 2015. MOK se trudi, da bi se projekte izpeljalo v skladu s plani.

NO je soglasno sprejel

**sklep 2/20: Na naslednjo sejo Nadzornega odbora se povabi poročevalce za projekt GORKI - podžupana Bojana Homana in načelnika Projektne pisarne B. Šimenca.**

NO zanima tudi, zakaj rastejo stroški v zvezi s premoženjsko-pravnimi zadevami, za službene poti in za zunanje sodelavce. Nadzornemu odboru naj se to pojasni.

Soglasno je sprejet

**sklep 3/20: NO zahteva poročilo o rasti stroškov za premoženjsko-pravne zadeve.**

Soglasno so po nadaljnji razpravi sprejeti

**sklep 4/20: NO priporoča MOK, da izdela analizo tveganj na področju plasiranja likvidnih sredstev zaradi položaja bank.**

in

**sklep 5/20: NO predlaga, da se polletno poročilo o realizaciji proračuna MOK izčisti, poudari se vsebina, in izogne ponavljanju šablonskih tekstov. V tekstu naj se doda znesek planirane postavke in znesek realizacije, da je možna takojšnja primerjava.**

ter

**sklep 6/20: Nadzorni odbor bo pripravil odprta vprašanja, ki jih ima do občinske uprave in župana, opredelil, česa nam še niso odgovorili in pojasnili, ter zahteva, da se župan in direktor udeležita naslednje seje, kjer bi se dogovorili o nadaljnjem delu.**

Zapisała:  
Alenka Podbevšek

Poslano:  
Sklepi v osnutku:  
- županu  
- svetnikom



Predsednica Nadzornega odbora  
Alenka Podbevšek